

Жажид —



30 ИЮНЯ 1966
31
32
Вечерний Новосибирск
— ТАМАРА Акулич — восходящая звезда театра оперетты:

— Премьера «Моей прекрасной леди» в музыкальной драме Фредерико Лоу — самый памятный в году день.

Летом театр гастролировал в городах Кирове и Калинине. Спектакли сибиряков шли с успехом. Вернувшись домой, группа артистов совершила поездку по нашей области.

— Нас очень трогала реакция сельских зрителей. Уставали страшно: просили дать как можно больше спектаклей. Играли с подъемом. Привезли и детский спектакль «Кошкин дом», но детей собиралось так много, что спектакли приходилось повторять почти через час.

— Тамара Ивановна, а над чем вы работаете сейчас?

— В спектакле наших земляков Георгия Иванова и Ивана Ромашко «Рябина красная» начала готовить острохарактерную роль уличной воровки.

— Какую роль вам хотелось бы сыграть в будущем?

— Мечтаю сыграть современнику.

С. Акулич —